
Кацель  Костянтин
Олександрович  (27.10.1942  –
06.06.2025). Некролог
Костянтин Кацель народився у селі Новогнатівка Волноваського
району Донецької області в адвентистській родині. Був третьою
дитиною  в  сім’ї;  дві  сестри  і  брат  народилися  вже  після
повернення батька з фронту.

Після  здобуття  базової  середньої  освіти  вступив  до
Чистяковського медичного училища, яке закінчив у 1960 році за
спеціальністю фельдшер. Працював у медичних пунктах на шахті
та заводі в Донецькій області.

У 1965 році переїхав із Донецька до Маріуполя (тоді — Жданова)
для допомоги у служінні проповіднику О.М. Арєф’єву. У той час,
окрім церковного служіння, обов’язковою була також робота на
державному  підприємстві,  тож  Костянтин  працював  роз’їзним
фотографом і полотером.

15  травня  1966  року  в  Маріуполі  одружився  з  Семанівською
Анастасією  Степанівною.  Вінчання  звершив  Віталій  Іванович
Пролінський. У цьому ж місті народилися їхні діти: донька
Наталія (1969) і син Сергій (1971).

У 1974 році родина переїхала до міста Докучаєвськ і долучилася
до  служіння  в  громаді  села  Новогнатівка,  де  на  той  час
проповідником був батько Костянтина — Олександр Георгійович.

У  1977  році  сім’я  переїхала  до  Бердянська,  де  була
організована,  а  в  1978  році  офіційно  зареєстрована
адвентистська громада. Перші богослужіння відбувалися в домі
сім’ї  Кацель.  Щосуботи  місця  для  сидіння  облаштовували  з
дощок, покладених на стільці — так створювали імпровізовані
лавки для громади. Згодом було придбано окремий будинок, який
переобладнали під молитовний дім. Весь ремонт Костянтин робив
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власноруч  —  по  вечорах  і  ночах,  адже  вдень  працював
палітурником  у  тресті  ресторанів  та  їдалень.  За  спогадами
дітей, упродовж кількох місяців вони бачили батька лише у
п’ятницю та суботу.

У  1977  році  Костянтин  Кацель  був  посвячений  Миколаєм
Григоровичем Трусюком на служіння пресвитера, а у 1980 році
Миколою  Назаровичем  Лібенко  –  рукопокладений  в  сан
проповідника.

У 1984 році подружжя Кацель було направлено на служіння в
місто Роздільна Одеської області, а у 1989 році Костянтин
звершував служіння в Джанкої (АР Крим).

У 1990 році сім’я Кацель розпочала служіння в місті Каховка
Херсонської  області.  За  кілька  років  там  було  проведено
численні  євангельські  програми,  біблійні  курси,  а  також
організовано громади в Новій Каховці та Бериславі.

З 1993 по 1998 рік Костянтин Кацель звершував служіння пастора
спочатку  в  місті  Херсон,  потім  обласного  пастора  –  на
Херсонщини,  а  згодом  —  більше  року  —  обласного  пастора
Кіровоградщини.  Особливо  плідними  були  роки  проповіді  на
Херсонщині – це був час проведення євангельських кампаній і
розвитку церковних громад у регіоні

У 1999 році Костянтин Олександрович повернувся до Каховки та
продовжив пасторське служіння в Новій Каховці, а згодом — у
Бериславі.

У 2020 році Костянтин Олександрович втратив дружину, яка була
його незмінною помічницею у різних напрямах церковної праці. У
молоді роки Анастасія Степанівна здійснювала музичне й хорове
служіння,  і  протягом  усього  життя  гостинно  приймала
відвідувачів – у домі сім’ї Кацель завжди було багато гостей.

Після  виходу  на  пенсію  Костянтин  Олександрович  залишався
вірним служителем. Попри вік і стан здоров’я, він продовжував
провідувати,  підтримувати  й  наставляти  членів  Каховської



громади, залишаючись для них духовною опорою. До останніх днів
він звершував служіння проповіді під час суботніх зібрань.
Проголошення Євангелія було справою всього його життя.

6 червня 2025 року Костянтин Олександрович Кацель спочив у
Господі.

Адвентистська  церква  в  Україні  висловлює  співчуттям  родині
Кацель – рідним, дітям і онукам.

З вірою очікуємо повернення нашого Господа Ісуса Христа, коли
Він воскресить усіх Своїх дітей для зустрічі з Ним у вічному
Божому Царстві.


